
 

COMUNE DI BRICHERASIO 

CITTA’ METROPOLITANA TORINO 

_____________ 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.22 

 

OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER  L'INIZIATIVA : "CAMMINO PER ME... 

TE"           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì QUATTRO del mese di MARZO alle ore 18:00 nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 

dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO che il Comune di Bricherasio intende diffondere una sempre più vasta cultura 

sportiva e della cura di sé attraverso l’attività fisica, facilitare la collaborazione con altri enti 

comunali e con l’ASLTO3 per sostenere iniziative solidali e per tale fine viene promossa 

l’iniziativa “Cammino per MEeTE” in programma il 10 marzo prossimo il cui programma è 

dettagliato nell’ ALLEGATO 1;  

 

PREMESSO che l’iniziativa si prefigge di sensibilizzare alla cura della propria salute, partendo 

dal semplice gesto di camminare, alla condivisione del movimento camminando in compagnia, 

all’attenzione verso chi deve sostenere “cammini difficili” dopo interventi chirurgici, attraverso 

un contributo (offerta) per la partecipazione all’evento; 

 

PRESO ATTO che l’evento coinvolgerà, oltre al Comune di Bricherasio, anche 6 comuni 

limitrofi (Bibiana, Campiglione Fenile, Cavour, Garzigliana, Macello, Osasco), i Gruppi di 

Cammino dell’ASLTO3, le Proloco e alcune Associazioni locali, con lo scopo di raccogliere 

fondi per l’acquisto di ausili post-operatori a favore del Reparto e Ambulatorio di Ostetricia e 

Ginecologia -Ospedale G. Agnelli di Pinerolo; 

 

DATO  ATTO  che la  camminata  si  svolgerà sul territorio di 4 comuni: Bibiana, Campiglione 

Fenile, Cavour e Garzigliana e interesserà le piazze e le strade di cui all’ALLEGATO 2  e sarà 

cura di tutti gli interessati (i 7 comuni indicati sopra con il coinvolgimento delle Associazioni) 

provvedere all’allestimento degli spazi  necessari all’organizzazione dei punti di partenza e 

dell’arrivo attraverso: proprie risorse umane  e strumentali, AIB-Protezione Civile, Volontari 

Comunali, e altresì  prevedendo  la  copertura  delle spese  inerenti  la  giornata, al netto degli 

sponsor; 

 

DATO ATTO che i percorsi individuati per l’iniziativa non interesseranno direttamente il nostro 

Comune;  

 

RITENUTO di voler patrocinare l’iniziativa, anche mediante lo stanziamento di una somma per 

eventuali spese vive che dovessero insorgere per l’organizzazione dell’evento, pari a massimo € 

300,00; 

  

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 

174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di assenza del 

responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria competenza; 

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e proclamato 

dal Presidente  

 

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 

2) Di autorizzare l’iniziativa “Cammino per Me..Te”  che si svolgerà domenica 10 marzo 

coinvolgendo i  Comuni di Bibiana, Campiglione Fenile, Cavour, Bricherasio, Garzigliana, 

Macello, Osasco,  realizzata in collaborazione  con   le  Associazioni locali, i Gruppi di 

Cammino ASLTO3 e   interesserà  le piazze e le vie di cui all’ALLEGATO 2; 

3) Di autorizzare gli Uffici Comunali a collaborare con uomini e mezzi con i comuni e le 

associazioni coinvolti per l'organizzazione e l'allestimento dell’iniziativa; 



4) Di demandare al competente responsabile dell’area il compito di assumere i relativi impegni 

di spesa da liquidare al Comune di Cavour organizzatore dell’evento nel limite massimo di € 

300,00 ad avvenuta rendicontazione delle spese; 

 

 

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Considerata l'urgenza di procedere con l'attività preparatoria ed organizzativa dell'iniziativa in 

oggetto prevista per il 10 marzo; 

di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000  
 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


